
 
 
 

 1987: بكالوریا  28التمرین 
 

 اولا : 
 

A;,C                     ھي مماكبات صیغتھا المجملةC4H10O نمرر ابخرتھا .
 م :°300على النحاس المسخن عند 

• A        یعطيD  الذي لھ خواص مرجعة  ویتحول بتأثیر برومید
 بعد الحلمھة . 2-المثیل المغنزومي  الى بنتانول 

 
• C    یعطيF   وھو السان الذي یتحول بتاثیر الحمضHBr الى 
 بروبان .-2-بروم-2-میثیل 

 
 المطلوب : 

مع كتابة  A/B/C/D/ Fاوجد الصیغ المفصلة للمركبات  .1
 التفاعلات .

 ؟A/B/C قارن حموضة المركبات : .2
3. D    یتأكسد  معطیاG   الذي یتكاثف  في وسط حمضي

والیة  H. أعط صیغة المركب  Hلتشكیل المركب  Aمع 
 تفاعل تشكیلھ.

بروبان  یتفاعل في وسط قاعدي  -2-مثیل -2-البروم  .4
 : Fو Cلیعطي من جدید ِ 

 آلیة التفاعل ؟ لا/ اشرح بالتفصی
 ھندسیا ؟ ایمثل متما كب Fب/ھل 

 
 : Fتفاعل البروم مع  .5

 بین آلیة التفاعل ؟
 ھل ناتج التفاعل فعال ضوئیا ؟ لماذا ؟

 


